1) HZYNAPTHEH f(x)=pnu(wx)

2) T[VWOTIKO QVTIKEIUEVO OTO OTTOIO AVAPEPEDTE

TPIYWVOUETPIKEG CUVOPTHOEIG

3) B’ Aukeiou M'evikng Traudeiag

4) AIdOKTIKOI OTOXOI

Na avayvwpifouv ol pabntég TNV ypaikr mapdaotacn NG f(X)=nux.

Na Bpiokouv Tn PEYIOTN Kal TRV EAGXIOTN TIKA TNG f(X)=pnuwX a1Td TN YPOQIKN
TTapdoTaon

Na Bpiokouv Tnv TTEPiIodo TNG f(X)=pnuwx HECW TNG YPOAPIKNAS TTapdoTaong

5) http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/5165

O1 yabnTég Ba avoitouv TO AVTIOTOIXO APXEIO PUE OTOXO VA TTEIPAPATIOTOUV YIA VO
avakaAUWouv OT1 €va TTEPIOBIKO aivopevo etTavalauBaveral kAbe 12 wpeg .

H peyaAutepn tiun ivar 3 kai n eAaxioTn -3
BAéTTOUV TN YPOQIKA TTAPACTOON

2Tn CUVEXEID KIVWVTAS KATAAANAa Toug dpopeic Bpiokouv Tov TUTTO TNG .


http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/5165

